



Три года пенсионерка Галина Герасимовна Яковлева пытается возбудить уголовное дело в отношении группы, как она считает, мошенников, которые продали ей офтальмологический светодиодный аппарат «Галазомир» и по телефону взялись лечить ее... катаракту (!). За всё это удовольствие ветеран отдала врачевателям 93 тысячи 440 рублей, но должного эффекта так и не получила. Прооперировав после лечения глаза в местной больнице, женщина решила во что бы то ни стало восстановить статус-кво: вывести «аферистов» на чистую воду и получить обратно свои «кровные»...

Но не тут-то было! Как оказалось, выманить деньги у наших доверчивых граждан намного проще и безопасней, чем попытаться их вернуть обратно. Третий год Галина Герасимовна обивает пороги местных правоохранительных и надзорных органов в надежде достучаться и получить адекватную реакцию. Но все безрезультатно: омские сыщики направляют старушку в Новосибирск, где зарегистрировано юридическое лицо, через которое женщине поступали прибор, биодобавки и телефонные звонки. В свою очередь новосибирские «пинкертон» заворачивают документы обратно, мотивируя это тем, что "разбираться по существу преступления нужно на территории его совершения".

Попав в этот межведомственный бумагокруговор, пенсионерка вконец выбилась из сил. Проштудировав Уголовно-процессуальный кодекс, «Закон о полиции», приказы Росздравнадзора, ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и другие

Автор: Administrator
26.11.2012 06:42

правовые акты, она уже сама практически расследовала мошенническую схему, через которую ежегодно обманываются десятки тысяч человек по всей России.

Во-первых, списавшись с Минздравом РФ и Росздравнадзором Галина Яковлева пришла к выводу, что аппарат «Галазомир» имеет разрешение №4958-пр.10 «к производству, продаже и применению данного прибора **для лечения**». В таком случае кто дал право представителям частного предприятия производить с помощью этого прибора лечение **на дому по телефону**

? Без привлечения врачей, хотя бы первичного, без обследования, без сдачи анализов и проб на противопоказания?!

Во-вторых, непременным атрибутом для прибора «Галазомир» выступают биологически активные добавки. При стоимости аппарата в 25 тысяч рублей, доверчивой пенсионерке скормили БАДов почти на 70 тысяч рублей! Но и здесь Галина Герасимовна, хоть и задним умом, но оказалась на высоте. Небольшой юридический ликбез и женщина уже грамотно сформулировала вопросы к нашим правохранителям: как получилось возможным продажа БАДов с «закрытого аптечного склада» на дому?! В первых ответах полицейские пытались убедить пенсионерку, что БАДы – это не лекарства и на их продажу не требуется специальная лицензия. Но следующий вопрос обманутой гражданки, похоже, загнал полицейских в тупик: если это не лекарства, а продукты питания, то их в принципе нельзя продавать «на дому» - это **запрещено Законом**.

До сих пор эти и другие вопросы дотошной омички остаются без ответа. Следующей инстанцией, куда госпожа Яковлева готовит бумаги, станет, видимо, Генеральная прокуратура РФ, так как все местные ресурсы Омской и Новосибирской правоохранительной системы оказали исчерпаны, увы, безрезультатно. До сих пор ни полиция, ни прокуратура двух областей так и не смогла разобраться почему под их носом безбоязненно орудуют «откровенные мошенники» от медицины?! Да, что там доказательная база по статье 159 УК РФ («мошенничество»), Галина Герасимова за три года так и не смогла добиться элементарнейшего – установить с помощью силовиков местонахождение «закрытого аптечного склада» в г.Омске, через который ей втюхали аппарат для лечения глаз!

...

Глаза у Галины Герасимовны после операций в Омской областной офтальмологической

Автор: Administrator
26.11.2012 06:42

больницы постепенно приходят в норму, хотя даже визуально видно, что они до сих пор не здоровы. «Хорошо, что хоть не ослепла, - вздыхает женщина. - Так бы, вообще, канула в неизвестность...». И трудно что-либо возразить пожилому человеку, заслуженному ветерану труда. Здесь и зрячие-то прозябают в неведении, что уж говорить о больных?!

Владимир Седов.